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Ваш надійний помічник

 

Оздоблювальник, 120000 грн.
 

Болгарія,  25
лютого
 

Компанія: Ета Трейдінг ЕООД  (https://jobs.ua/company/id/1642126) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Будівництво, архітектура, Робота за кордоном

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: від п'яти років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Привіт! Ми — Eta trading LTD, будівельна компанія з міста Софія, Болгарія, яка спеціалізується на внутрішніх ремонтах і
оздоблювальних роботах будь-якої складності. Наша команда — це досвідчені майстри з України, які цінують якість і
надійність у кожному проєкті. Ми виконуємо ремонти «під ключ», часткові та дизайнерські роботи, які суттєво відрізняються
від стандартних на ринку Болгарії.

Запрошуємо до нашої команди Оздоблювальника, який любить свою справу і прагне працювати з професіоналами у
дружній, підтримуючій атмосфері.

Що входитиме до твоїх обов’язків:

Виконання внутрішніх оздоблювальних робіт з високою якістю та увагою до деталей.
Робота з різними матеріалами і техніками, які відповідають стандартам європейського рівня.
Взаємодія з командою для забезпечення своєчасного та якісного виконання ремонтів.
Дотримання технологій та правил безпеки на робочому місці.
Участь у реалізації дизайнерських і часткових ремонтів згідно з планом.

Що ти будеш робити:

Оздоблювати приміщення відповідно до проєктної документації та вимог замовника.
Працювати з різними видами матеріалів: штукатурка, шпаклівка, фарбування, укладання плитки, встановлення
декоративних елементів тощо.
Спільно з колегами контролювати якість робіт на кожному етапі.
Вносити свої професійні пропозиції для покращення результату.

Кого ми шукаємо:

Майстра чи майстриню з досвідом роботи в оздоблювальних роботах від 5 років.
Людину, яка відповідально ставиться до якості своєї роботи.
Відкритого до навчання і вдосконалення своїх навичок.
Готового працювати в команді професіоналів.
Освіта не є обов’язковою — важливий практичний досвід і відповідальне ставлення до роботи.
Ми раді прийняти до команди навіть пенсіонерів, які мають бажання і сили працювати.

Що пропонуємо ми:

Конкурентна заробітна плата від 100 000 до 150 000 грн — справедлива оплата за твої вміння і внесок.
Повна зайнятість і стабільна робота в надійній компанії.
Роботу в дружньому колективі кваліфікованих майстрів з України.
Можливість реалізовувати свої професійні навички на проєктах європейського рівня.
Комфортні умови праці в Болгарії з офіційним працевлаштуванням та допомога з проживанням та розміщенням.
Підтримку та повагу в колективі, де цінують досвід і старанність кожного.

Якщо ти хочеш працювати з командою, яка цінує якість і повагу, та маєш досвід у оздоблювальних роботах — ми будемо раді
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бачити тебе в нашій команді. Приєднуйся до Eta trading LTD і разом створюймо простір, де хочеться жити!

Контактна інформація
 

Телефон: +359(889)911-198
 
 

Контактна
особа:

АннаДубенко
 

Сайт: https://etatrading.bg/
 

Адреса:
Софія, Болгарія, м.Софія, кв. Вітоша бул. "Цар Борис III"
199
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